
RADA 

MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY 
64-500 Szamotuły, ul. Dworcowa 26 

tel. 61 292 75 02 PROTOKÓŁ NR 6/2025 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta i Gminy Szamotuły 

z dnia 13 czerwca 2025r. 

Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta i Gminy Szamotuły, któremu 

przewodniczył Marek Kasprzyk odbyło się w Sali Nr 3 Urzędu Miasta i Gminy Szamotuły przy 

ul. Dworcowej 26. 

W posiedzenie brali udział: 

8 na8 członków Komisji Gospodarki Komunalnej: 

1. Marek Kasprzyk — przewodniczący 

2. Marta Więcławska vice przewodnicząca 

3. Anna Gaj — członek 

4. Maciej Magdziarek  —członek 

5. Łukasz Heckert — członek 

6. Tomasz Łączkowski -członek 

7. Mikołaj Trąbczyński  — członek 

8. Bernadeta Markiewicz — członek 

Zaproszeni goście: 

1. Piotr Michalak - Burmistrz Miasta i Gminy Szamotuły 

2. Agnieszka Czapka - Kierownik Wydz. Nieruchomości i Gospod. Przestrzennej 

3. Leszek Klijewski - Dyrektor Zarządu Komunalnych Zasobów Lokalowych 

4. Michał Dziedzic - Prezes ZGK Sp. z o.o. Szamotuły 

Goście: 

1. Monika Białasik - Wydział Inwestycji 

2. M w - Podatnik — mieszkaniec ul. Obornickiej Szamotuły 

3. Marek Libera - Tygodnik Gazeta Szamotulska



Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

4. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej 

(Szamotuły ul. Sportowa 23/9). 

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej 

(Szamotuły ul. Wroniecka 39/4/9). 

6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Szamotuły (Przyborowo, dz. 52/3). 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Szamotuły (Przyborowo, dz. 113). 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością gruntową 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Szamotuły (Piaskowo, dz. 8/16). 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 

położonej w Szamotułach (ul. Stanisława Zgaińskiego dz. 1819/1). 

10.Projekt uchwały w sprawie zmiany porozumienia międzygminnego pomiędzy 

miastem Poznań, a Gminą Rokietnica, Gminą Tarnowo Podgórne, Gminą Suchy 

Las i Gminą Szamotuły w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. 

11. Sprawy bieżące. 

12. Wolne głosy i wnioski. 

Ad. 1. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Marek Kasprzyk przywitał wszystkich obecnych 

oraz na podstawie listy obecności stwierdził wymagane quorum po czym oznajmił, iż komisja jest 

władna do obradowania, podejmowania i opiniowania uchwał. 

Ad. 2. 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, nikt z członków nie wniósł uwag, 

porządek obrad został przyjęty do obradowania. 

Ad. 3. 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia bez odczytywania 

(ze względu, iż członkowie wcześniej już otrzymali protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji i 

mieli czas na zapoznanie się z nim), protokół został przegłosowany w stosunku głosów: 

- 8 za przyjęciem protokołu, 

- © wstrzymujących się, 

- 0 przeciw. 

Ad.4. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez dyrektora Zarządu Komunalnych Zasobów Lokalowych 

oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- 0 głów „wstrzymujących się” 

- 1 głos „przeciw”



Ad.5. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez dyrektora Zarządu Komunalnych Zasobów Lokalowych 

oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- 0 głów „wstrzymujących się” 

- 1 głos „przeciw” 

Ad.5. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 8 głosów „za” 

- 0 głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.6. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 8 głosów „za” 

- 0 głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.7. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 8 głosów „za” 

- O głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.8. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 8 głosów „za” 

- O głosów „wstrzymujących się” 

- O głosów „przeciw” 

Ad.9. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 8 głosów „za” 

- 0 głosów „wstrzymujących się” 

- O głosów „przeciw”



Ad.10. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez Inspektora Wydziału Inwestycji Panią Monikę Białasik 

oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- 1 głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.11. 

Sprawy bieżące: 

Radny M. Kasprzyk poprosił Prezesa ZGK Michała Dziedzica o przedstawienie projektu Uchwały w 

sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Szamotuły do Spółdzielni Energetycznej. 

Radny Ł. Heckert: 

- zapytał czy coś wiadomo w temacie możliwości kupna „starej Biedronki” 

- poruszył temat związany z budową sieci kanalizacyjnej przy ul. Obornickiej o odp. poprosił 

Prezesa ZGK M. Dziedzica, do dyskusji włączył się mieszkaniec ul. Obornickiej Pan M. W oraz 

pozostali członkowie komisji. Wszyscy członkowie wypowiedzieli się za koniecznością znalezienia 

rozwiązania budowy sieci i przyłączy kanalizacyjnych w tym newralgicznym rejonie. 

- dopytywał o „rowery miejskie” wyrażając swoją opinię sugerującą obawę przed ich zniszczeniem 

bądź nawet kradzieżą do dyskusji zaproszona została Pani kierownik J. Lutomska oraz po chwili 

dołączył Pan Burmistrz P. Michalak, który wypowiedział się na temat idei wprowadzenie rowerów 

miejskich oraz funkcjonowania tego projektu. 

Radny M. Magdziarek ponowił swoją wcześniejszą prośbę o zamontowanie lustra drogowego przy 

ul. Leśnej, dopytywał czy ogródek piwny na Rynku nie powinien mieć dostępnej toalety, poprosił 

po raz kolejny o uporządkowanie terenu parkingu przy dworcu PKP z zalegającej tam starej kostki 

brukowej. 

Radny T. Łączkowski zapytał na jakim etapie jest złożony przez niego wniosek o montaż lustra 

drogowego na Rynku — wjazd w ul. Braci Czeskich. 

Radna B. Markiewicz po raz kolejny zwróciła się z prośbą do WI o montaż lustra w Mutowie oraz o 

tablicę informacyjną z nazwą miejscowości. 

Ad.12. 

Wolne głosy i wnioski — brak 

Na tym posiedzenie zakończono. 

  

V-ce Przewodnicząca Komisji Przewodniczący Komisji 

Marta Więcławska Marek Kąsprzyk 

Załączniki: 

- Lista obecności


